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ATA DA 18'DECMA OUTAYA REUNIAO EXTRAORDINÁRIA DO coNe.

MUNICIPALDOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE MONGA 

CMDCA 
Aos DO1S(02) dias do mês de MARÇ0 de 2009, às 9:30h (nove horas c trinta minito

Cidade, na sede deste Consclho, sito à Av. Marina, 65, Centro, Mongaguá-SP. reali sla 

18(décima oitava) Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Crio ¢a 

Adolescente de Mongagud-CMDCA, com a presença dos membros da socicdade do 

govermamental: Sra. Rita Carmina Gonçalves( CAMP) Sra. Lilian Soledad da Silva( Cre2 

Neide Magalhãcs Mcndonça( Fundo Soc. Da Solidaricdadc), Sra.

Zangirolame( Dir de Assistência Social), Sra Renata Louzada de Lima( Assessoria Juridic

convidada Sra 

Gallionc(Segurança Püblica); Delza Luci de Souza Gonzalez c Sra. Sueli de Fátima S.G. More 

Apac): Sr. Raimundo Augusto da Silva( Assoc. Nova Esperança), Sra. Ana Paula de Souza( Aseo 

Benef. Sete Montanhas), Sr. Scrgio de Lima Gomes ( Dir. de Educação), Sr. Anízio P. Santan 

Neto( Dir). (Saúde). , 
assistente da Casa dos Conselhos: Sra. Izerte da Cruz e Derli Aparecida Leite

da Silva. Teve inicio a reunião coordenando a mesa Sra. Rose Neide, que justifica a ausência do 

representante de Contabilidade (Sr. Salim Issa Salomão), em virtude de compromissos. Em 

seguida, sugere que os presentes se apresentem para conhecimento de todos.

esclarecimentos quanto às deliberações eo Processo transitóno deste Conselho. Em seguida,faz a 

leitura na integra nosso Parecer 001/2009 da reunião Ordinária de n°107" de 06/02/09, referente a 

pauta desta Reunião: Discussãoe Aprovação dos Prjetos recebidos até 28/02, análise e aprovação. 

Houve dois(2) projetos protocolados: Apae / Eixo:Proteção Integral Inclusão Profissional de 

adolescentes com deficiência intelectual e múltipla" e Dirctoria de Assistência Social-DAS/Eixo 

Proteção Especial "Convivência Familiar e Comunitária". Em seguida, foi solicitado exposição 

dos Projetos. Iniciando pela Sra. Delza( Apac). Com a palavra a Sra. Delza, que explana cixo 

proteção ntegral, público alvo: "Inclusão Profissional de 

e Múltipla e seus objetivos, valores, atividades Em seguida, foi aberto a palavra aos presentes para 

esclarecimentos. Não havendo observações, foi solicitado dar continuidade com a palavra a Sa 

Eliana Cristina, que justificativa os motivos de pleitear a verba, colocando o eixo: e seus objetivos,

público alvo, valores e Parcerias do Projeto Convivência Familiar e Comunitária. Foi aberto a0s 

presentes uso da palavra para 
esclarecimentos. Não havendo ninguém que fez uso da palavra. 

Prossegue a Sra Rose colocando que antes de iniciar a votação, citando aos presentes que teu 

direto a voto. Após foi aberto para votaç�o. Ficando 06(seis) votos a favor do Projeto "Convivenca 

FamiliarAbrigo Provisório e 04(quatro) votos para as o Projeto Apae "Inclusão Profissional.. 

Portanto, 

Luciana dc Andrade 

Eliana Cristina Hase Gracioso( Assistente Social-DAS), Sr Fd 

Após, faz 

dolescentes com Deficiência Intelectual 

CONVIVENCIA 
FAMILIAR E 

envio do Projeto: 
COMUNITARIA/Abrigo-DAS. Coloca ainda a Sra. Rose, da importância do projeto da ^p 

porem a mesma foi contemplada anteriormente com os recursos do Fundo Municipal o 

pleitear novamente. Lembrando aos membros, da reuni

ano 

Ordinária para a data de 13/03/09, no horário das 9:00 horas. Não havendo outros ass 

ninguém mais fez uso da palavra, agradece aos presentes e dá por encerrada a reuniao.a 

ficando aprovado o 

anterior, podendo para este ano, 

RNOn do 
Coordenação da Mesa Diretora 
Anexo: Lista dos presentes 

G.-Pref. 085 
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